

哈齐高铁开通两周年 两地生活的小夫妻感叹：

以前一个月才见两面 现在一周能见三四次



生活报讯 (记者栾德谦文 记者张清云摄) 两年前,中国最北高寒高铁哈齐高铁正式开通运营,两年来,哈齐高铁安全运行约1400万公里,运送旅客近2700万人次。17日是哈齐高铁开通两周年的纪念日,让我们看看两年来因哈齐高铁而发生的故事。

小夫妻哈齐两地生活 没高铁时一月见两面 如今一周能见三四次

17日上午,生活记者在哈尔滨至齐齐哈尔的D7905次高铁列车上看到,前排一对抱着小宝宝的小夫妻吸引了众人的目光。旅客刘旭东告诉生活报记者:“我们家小宝小名齐季,女,6个月大,第一次来哈尔滨,第一次坐高铁。我和爱人当时都在哈尔滨理工大学上学,我爱人是齐齐哈尔的,我是哈尔滨的。毕业后,她回齐齐哈尔工作,我在哈尔滨了,从此开始两地生活。没有哈齐高铁的时候,去趟齐齐哈尔经常要4个半小时才能到,乘车条件也不是很好,我们一个月才能见两次。这两年有了哈齐高铁,我们每周都能见上三四次,非常方便。孩子跟妈妈住齐齐哈尔,想孩子了我下午就去齐齐哈尔,晚上11点多还能回哈尔滨,一点儿也不耽误上班。现在条件好了,准备买房子把她们娘俩接过来。”

刘旭东的爱人王晓荣说:“以前父母肯定不同意啊,肯定希望自己女儿找个近一些的。没有哈齐高铁的时候确实挺难的。现在比较方便,有微信了,有高铁了,他就比较方便一些。有了哈齐高铁时他第一时间告诉我的,我也挺惊讶的,哈齐高铁架起了我们俩爱情的桥梁,感觉就像在一个城市一样,特别的方便。”

生活记者从铁路部门了解到,哈齐高铁途经大庆、肇东、安达、泰康等地,因其独特的自然风景和美食文化成为全国游客暑期纳凉的选择之一,哈齐高铁打造的“一小时”旅游圈催热了龙江“周末游”“城际游”等旅游产品,吸引了来自全国各地的游客。哈齐高铁开通一年运送旅客1255万人,第二年则达到1445万人,同比增加190万人,极大促进了龙江旅游业的发展。按照哈大齐沿线旅游市场价格680元计算,哈齐高铁新增的190万客流将为我省带来近13亿元的旅游收入。

公 告

尊敬的客户:

为了向您提供更为优质的服务,我公司于2017年8月21日(星期一)至8月24日(星期四)期间每天24:00至次日6:00期间进行系统升级,期间将影响全省用户话音、2/3/4G上网、VOLTE高清通话、2G语音通话以及用户停开机业务。由此带来的不便,敬请谅解,感谢您的支持。

中国移动通信集团黑龙江有限公司

导游带团出游变化大 以前坐大巴3个多小时 现在1个多小时就到



本次列车哈铁国旅导游翟亚男告诉生活报记者,她在哈铁国旅工作已经多年了,谈起哈齐高铁开通后的变化,她说:“我们本次是两日游的行程,主题是科普之行,主要是去大庆的铁人王进喜纪念馆和齐齐哈尔扎龙自然保护区。过去我们都是坐大巴车,到大庆得一个多小时,齐齐哈尔得三个多小时,现在有了哈齐高铁,高铁去高铁回,1个多小时就到了,这样在地面的游览时间就增加了。”

生活记者从铁路部门了解到,哈齐高铁途经大庆、肇东、安达、泰康等地,因其独特的自然风景和美食文化成为全国游客暑期纳凉的选择之一,哈齐高铁打

辞退公告

黑龙江省自行车击剑运动管理中心职工辞退,长期与单位脱离联系,单位登报公示仍未接回单位办理相关手续。根据《黑龙江省预防和治理机关事业单位工作人员“吃空饷”暂行办法》(黑办发[2015]9号)文件精神,黑龙江省自行车击剑运动管理中心决定对韩锐予以辞退。

特此公告
黑龙江省自行车击剑运动管理中心
2017年8月17日

晟和健康体检中心 市医保定点单位

5 TH 超过2318家机构 250000人的信赖选择 匠心五载 值得托付

据我体检中心统计,体检中发现重大疾病的比率逐年上升
由2012年的45例到2016年的296例,五年来增长了85%

体检已成为预防疾病提前发生的重要手段!

生活报联合晟和健康体检中心关注中老年人健康

周年华诞浓情献礼

2017年8月10日—8月25日

凭报样可享55元超值体检套餐 限量100套

预防大于治疗,体检大于治病
让生命之光照的更远

您忙,父母的体检交给我



扫一扫
获健康资讯

地址: 哈尔滨市南岗区南直路257-1号 健康热线: 0451-88888719

“航拍龙江”大型系列融媒体报道活动首站走进太阳岛

生态之岛尽显和谐之美



图为航拍镜头下的太阳岛·太阳门。

乘坐电瓶车观光;水面上,小巧别致的脚踏船和具有太阳岛典型传统风格的舢舨船,既保护了生态,又增加了游客的参与意识和体验感。

太阳岛是鸟类的天堂,有禽类100余种,丹顶鹤、蓑羽鹤、灰鹤、白枕鹤、鸿雁等都是岛上的住客。这里规划建设了两处重点保护鸟类栖息地,补种浆果植物,投放食物,为它们栖息繁殖创造更佳环境。

进入风景区,游客可以选择步行或

范基地,这片城市中心独一无二的绿肺和天然氧吧,每时每刻都让游人感觉到大自然的和谐之美。



丢失声明

★ 婴儿姓名:王雨绮,性别:女,出生时间:2012年2月9日07时25分,出生地点:哈尔滨医科大学附属第四医院,母亲姓名:李秀杰,民族:汉族,身份证号:2301021985030224944,父亲姓名:王世峰,民族:汉族,身份证号:230102198003130079,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证编号:L230161599
特此声明作废

遗失声明

★ 关虹,女,残疾证号:23010319850302224944,残疾证不慎丢失。
特此声明作废

声明作废

★ 婴儿姓名:李子赫,男,2012年10月20日09时22分出生于哈尔滨市妇幼保健院,母亲:耿慧萍,父亲:李京京,李子赫出生医学证明丢失,编号:M230076357。
特此声明作废

★ 哈尔滨鹏黄金生物工程有限公司的中华人民共和国建设工程规划许可证遗失,证号:建字第2015城002号。
特此声明作废

★ 哈尔滨鹏黄金生物工程有限公司的中华人民共和国建设工程规划许可证遗失,证号:建字第2014城004号。
特此声明作废

公 告

哈尔滨波音绿洲生物技术有限公司因方案调整,申请重新办理换发新证。原许可证:哈城规(哈高新区)建字第[2011]5号,调号,特此公告

辞退公告

黑龙江省自行车击剑运动管理中心职工辞退,长期与单位脱离联系,单位登报公示仍未接回单位办理相关手续。根据《黑龙江省预防和治理机关事业单位工作人员“吃空饷”暂行办法》(黑办发[2015]9号)文件精神,黑龙江省自行车击剑运动管理中心决定对韩锐予以辞退。

特此公告
黑龙江省自行车击剑运动管理中心
2017年8月17日

生活报 生活报 生活报 生活报 生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

刊登热线:
0451-84681180
15504651777
QQ/微信:80451

恒大集团
世界 500 强

贺恒大集团全国业主人数突破500万

龙江 23 盘联动 感恩特惠月

龙江各项目均推出超值特价房源 限时抢购 机不可失

在全国240余个城市,已有超500万业主住进恒大精装房,享受恒大品质人居生活。

对于冰城,500万人相当于整个市区的人口,这是恒大粉丝创造的城市传奇。

恒大之于城市的意义,已不单是宜居美宅供应商。恒大的生活方式和对完美的追求,

已成为精神风向标,引领当代品质生活的发展。

恒大珺庭
地铁旁 哈西校区精装房
0451 511116666

恒大雅苑
群力新区 全装修美宅
0451 516233333

恒大御峰
拥会展商圈 拥一城繁华
0451 511833333

恒大城
阿什河畔 全装修准现房
0451 565711111

恒大·国际中心
群力央 双地铁 综合体
0451 810777777

恒大绿洲
大剧院旁 观江美宅
0451 820599999

恒大名都
超阔楼距 全装修准现房
0451 820399999

恒大·威和世纪
临江旺铺 仅余数席
0451 810777777

恒大·丁香郡
全装修 学区房
0451 511155555

恒大·翡翠华庭
大湖景 公园华宅
0452 8888271

恒大名都
全装修 园景美宅
0452 8886383

恒大·翡翠华庭
黄金旺铺 限时抢购
0453 6343333

恒大·帝景
全装修 瞰江美宅
0452 2115999

恒大绿洲
三套现房 即买即住
0453 6349999

恒大·绿洲
清尾五套一口价
0459 6539999

我省出台相关办法
举报国企
违规经营投资
最高奖不超20万

生活报讯 (记者袁成亮) 17日,生活报记者省政府获悉,我省出台国有企业违规经营投资责任追究暂行办法,规定国企老总实行重大决策终身责任追究。

《办法》明确了责任追究范围,包括集团管控、购销管理、工程承包建设、转让产权、上市公司股权和资产、固定资产投资、投资并购、改组改制等,以及违反国家、省和国有资产有关规定,造成国有资产损失及其他严重不良后果的情形。

《办法》根据资产损失程度、问题性质等,对相关责任人采取组织处理、扣减薪酬、禁入限制、移送司法机关等方式处理。此外,企业发生资产损失,受到扣减薪酬处理的,责任人在责任认定年度已不在本企业领取绩效年薪的,按离职前一年度全部绩效年薪及前3年任期激励收入总和计算,参照具体标准追索扣回其薪酬。

对检举、控告企业违规经营投资资产损失的有关人员,奖励可按照国有资产损失追缴额度的1%给予,最高额不超过20万元。